

Novostavba RD 5+kk, pozemek 572 m²

Uhřice



8 300 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Petr Pilát

Tel.: 602 850 800

GSM: 602 850 800

E-mail:

petr.pilat@firmanaduveru.cz

Poloha objektu:	samostatný	Druh objektu:	cihlová
Stav objektu:	novostavba	Počet podlaží v objektu:	2
Typ domu:	patrový	Zastavěná plocha:	88 m ²
Užitná plocha:	132 m ²	Plocha parcely:	572 m ²
Umístění objektu:	klidná část obce	Doprava:	dálnice; silnice; autobus
Elektřina:	Elektro - 230 V; Elektro - 380 V	Voda:	Voda - dálkový vodovod
Topení:	Jiné	Odpad:	ČOV pro celý objekt
Energetická náročnost:	B - Velmi úsporná		

POPIS NEMOVITOSTI: Akce do konce května 2025. Voucher v hodnotě 150 000 Kč na kuchyň, od našeho designové studia FND Desing s.r.o.

Chcete rok 2025 již strávit ve svém domě, na skvělém místě? Proč skvělé místo? Brno - 25 minut, Vyškov, Kroměříž 12 minut, občanská vybavenost 4 minuty autem v Morkovicích, to je opravdu super místo pro život. Klid, velký prostor pro bydlení a všude jen chvilka autem.

Máme pro vás novostavbu 5+ kk o výměře 132,55 m², která nabízí venkovské, prostorné bydlení s dosahem větších měst. Na pozemku je, malý zahradní domek, který můžete využít jako dílnu nebo si zde zřídíte místo pro posezení s

přáteli či letní kuchyň.

V přízemí domu je technická místnost, pracovna, samostatná toaleta s umyvadlem, šatna a obyvák s kuchyňským koutem, z kterého se vychází na prostornou terasu.

V 2. nadzemním patře jsou 3 pokoje, koupelna se sprchovacím koutem, vanou a dvojumyvadlem, šatna je zde také. Tato dispozice domu umožňuje pohodlné bydlení i pro větší rodinu.

Vytápění prostřednictvím tepelného čerpadla Vám umožní úsporu peněz. Další výhodou pro zimní večery je příprava na krbová kamna, která proteplí místnost.

Díky našemu designovému studiu FND Design, vám navrhne a vyrobíme kuchyň i nábytek na míru dle vašich požadavků.

Veškerou občanskou vybavenost - obchody, ZŠ, MŠ, lékaře, obchody, sportovní a kulturní vyžití - naleznete jen 4 minuty jízdy autem v obci Morkovice-Slížany.